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25/4 logاگر  a448  باشد، حاصلlog916  را بر حسبa .بیابید 9

4 )دامنه تابع   ) log ( )f x x  221 را بیابید. 2 41

5/1
متر را روی سطح زمین طی کرده است. مشخص کنید چند رادیان دوران  5متر، مسافت  سانتی 01چرخی به شعاع 
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5/0  

. آوریددست  ههای زیر را ب حاصل هریک از حد  
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a  را طوری بیابید که تابع مقابل درx 1 .پیوسته باشد 
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 پیروز و سربلند باشید.                                                                                                                       02

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


